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ATA Nº 20/2024 

       Ata da Reunião Ordinária realizada no décimo sexto dia do mês de 

Setembro do ano dois mil e vinte e quatro com início às dezenove horas no 

Plenário Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes Vereadores: 

Bancada do PDT – Gilson Maier, José Raimundo Dressler, Rudinei Serratti e 

Sireneo Demaman. Bancada do MDB – Daltro Cardoso. Bancada do PP – 

Selori Rosa, Fernando Luiz Puhl e Joarez Mendes dos Santos e Bancada do 

PSB – Henrique Dalberto. 

       O senhor presidente pediu para o secretário fazer a leitura de um texto 

bíblico.  

       O senhor presidente colocou em discussão e votação da pauta da 

presente reunião. APROVADO POR TODOS. 

       O senhor presidente colocou em discussão e votação da ATA 15/2024 

da presente reunião. APROVADO POR TODOS.    

       O Senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura das 

correspondências. 

➢ EXPEDIENTE DO EXECUTIVO  

 

         O senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura 

dos ofícios 188/2024, 189/2024, 190/2024, 191/2024, 193/2024 do 

executivo para o legislativo.  

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

do parecer do projeto de lei N° 96/2024. 

     O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 96/2024. 
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      O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com 

seu parecer ao projeto de lei 96/2024. O senhor presidente colocou 

em votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 

96/2024.  APROVADO POR TODOS. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei do Executivo N.º 97/2024. 

       O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

97/2024 para a Comissão de Finanças e Orçamento. 

 

➢ EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO  

 

• SOLICITAÇÃO VERBAL 

  

1-Vereador Gilson Maier: Boa noite senhor presidente colegas todos que 
nos acompanham presencialmente aqui pessoal que nos acompanha 
virtualmente queria aproveitar esse espaço aqui presidente e solicitar ali a 
Secretaria de obras que ela faça um levantamento ali na Costa do Jacui  
Novo Horizonte próximo a ponte quebrada lá eu passei eu vi que tem várias 
árvores lá com os as raízes expostas então tão direcionadas todas para 
estrada que passe lá Faça um levantamento remova aquelas árvores que 
estão quase caindo para dentro da estrada antes que aconteça ali umas 
chuvas ali venha a ocasionar de repente um acidente ali com uma árvore 
dessa caída então encaminha o Ofício lá para Secretaria de obras fazer esse 
levantamento ali Obrigado.  
 
2- Vereador José Raimundo Dressler: Senhor presidente colegas 
vereadores pessoal que nos assiste eu queria fazer um pedido queria saber 
o roteiro do recolhimento do lixo do interior porque eu tive andando aí pelo 
interior nesses dias e vi que várias lixeiras estão super lotadas de lixo no 
interior inclusive aqui na linha Aparecida aí perto da propriedade do seu 
Armindo ali tem uma lixeira ali que tem duas pessoas idosas ali que usam 
fralda descartável e já faz mais de um mês que não é mais recolhido o lixo 
ali então eu queria pedir para poder executivo aí para entrar em contato 
com a empresa ou com a pessoa que é responsável para ver para regularizar 
esse recolhimento do lixo do interior seria isso senhor presidente. 
 



 
EXPLICAÇOES PESSOAIS 
 

1- Vereador Selori Rosa: Senhor presidente caros colegas assistentes 
funcionários quem nos acompanham pelas redes sociais eu somente 
quero agradecer a atenção do executivo e por ter retornado a minha 
solicitação onde na última sessão eu solicitei um auxílio financeiro 
para o grupo da terceira idade ou que fosse liberado o ônibus para 
participar das promoções e aqui como todos nós vereadores vimos 
ouvimos vai ser liberado providenciado a liberação de um ônibus 
para entidade então meu agradecimento. 
 

2- Vereador Henrique Dalberto: Boa Noite  meus colegas vereadores, 
os assistentes  seja bem-vindo Carlos os funcionários da casa só dizer 
que essa é a nossa última sessão antes das eleições municipais de 6 
de outubro então assim gente quer dizer que que nós como 
representantes buscando a reeleição aqui né que nós possamos 
passar aí fora também um pouquinho de  confiança  desde o nosso 
trabalho, desde  da nossa luta aqui são 4 anos né Trabalhando aqui 
em pró do povo e que nós também possamos respeitar as decisões 
democráticas que saírão no dia 6 de outubro então só queria desejar 
boa sorte a todos os candidatos que estão buscando a reeleição aqui 
e que dia 7 nós já temos sessão  aqui na Câmara de Vereadores então 
que todos possam estar bem aí para estarmos retornando os 
trabalhos e cumprir com o nosso dever que é a nossa gestão até 
2024. 

 
 

• ESPAÇO LIDERES DE BANCADA 
 
                 BANCADA MDB: Não houve manifestação. 

BANCADA PDT: Não houve manifestação. 
BANCADA PP: Não houve manifestação. 
BANCADA PSB: Não houve manifestação. 
 

Então não havendo mais nada a tratar agradeço a proteção de Deus a 

presença dos Senhores vereadores assistentes e comunico que a próxima 

reunião ordinária será realizada no dia 07/10 de 2024 às 19 horas no 

plenário Enio Luiz Galvagni declaro encerrada a presente reunião ordinária.  

 


